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Soluciones Sección D – Examen Final 2015 – Primer Nivel 
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Soluciones Sección D – Examen de Final 2015 – Segundo Nivel 
 
D1) pc 66,30a.l. 100 r          7,4M  
 

 rMm log55                 7,133m  
Asumiendo una magnitud límite de 6 el Sol no se vería. 
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Teorema del coseno 
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D4) la ascensión recta aproximada del Sol para esta fecha es h4,15  
Teniendo en cuenta la hora, el Angulo Horario al punto Vernal    será hTS 4,1  (Aquí no se esta 
considerando la posibilidad de tener adelantada la hora oficial en 1 hora) 
 
 
 


